

8月3日至4日在新加坡召开的东亚合作系列外长会期间,美朝两国代表的手再次相握。美国国务卿蓬佩奥和朝鲜外相李勇浩在拍“全家福”照片时向对方靠近并握手寒暄。

不过,在会议期间,美朝双方围绕半岛核问题的较量并非这般温情脉脉。据路透社8月4日报道,蓬佩奥向多国呼吁不可放松对朝鲜的经济制裁,而李勇浩则谴责美国不同意发布朝鲜半岛终战宣言。

▶东亚合作系列外长会期间,美国国务卿蓬佩奥与朝鲜外相李勇浩握手。



握手完手,分头走

东亚外长会期间,美朝依然互相指责

交完信后就“交火”

据韩联社4日报道,参加东盟地区论坛的美国国务卿蓬佩奥当天将美国总统特朗普给朝鲜最高领导人金正恩的回信通过美国驻菲大使转交给朝鲜外相李勇浩。这封信的转交方式十分特别,蓬佩奥先将信转交给美国驻菲律宾大使金成,随后蓬佩奥与李勇浩进行了短暂的会面,在双方回到座位上后,金成将信转交给朝鲜外相李勇浩。金成曾经是首位韩裔美国驻韩大使,现在是美国对朝政策的特别代表。

据美媒报道,与李勇浩短暂会面时,蓬佩奥说:“我们应该很快再举行会谈。”李勇浩则回答道:“我也这么认为。应当有很多有成果的会谈。”

虽然双方在会场上进行了礼貌的寒暄,但李勇浩依然批评了美国的对朝政策。李勇浩在会上发表声明说,“特金会”为朝鲜半岛创造的和平与稳定新趋势,是所有区域国家须“精心照料和共同培育的一株宝贵幼苗”。美国在这方面缺乏耐心,不但没有回应朝鲜所释放的善意,反而“不断提高声量”,坚持对朝鲜的制裁,不利于两国互信的建立。

李勇浩这些批评是对于美国近期

对朝态度的回应。美国近期指责朝鲜违反联合声明继续生产核导弹等武器,蓬佩奥在会议上要求维持对朝经济制裁,并警告包括参加东盟地区论坛的国家不要违反对朝的国际制裁。他说,对朝鲜维持外交和经济压力非常重要,美国会非常认真地对待任何放松执行联合国对朝鲜制裁的行为。在会议上,他还指责俄罗斯向朝鲜工人发放签证并且雇用朝鲜工人。

朝鲜谴责美国“双标”

日本共同社8月4日报道称,日本外相河野太郎4日下午在新加坡与美国国务卿蓬佩奥举行会谈,双方确认力争取实现“完全、可验证、不可逆”的无核化目标,要求朝鲜放弃包括核武器在内的所有大规模杀伤性武器和弹道导弹。在此后召开的美日澳三国外长战略对话中,三方一致认为美朝两国推动半岛无核化的进程已经到了能否成功的紧要关头。

对此,朝鲜外相李勇浩随后发表声明,称美国呼吁其他国家继续对朝鲜制裁的态度“令人不安”,并表示这并非美国总统特朗普愿意看到的。

朝鲜《劳动新闻》5日刊发朝鲜亚太

和平委员会4日发布的白皮书,谴责美国、日本签署的原子能协定在30年到期后自动延长的做法,同时向在核问题上对日本和朝鲜持有双重态度的美国表示强烈不满。

白皮书指出,美日原子能协定1988年7月16日生效,有效期30年,鉴于美日任何一方在期满前6个月并未向对方通报有意废弃这一协定,协定在今年7月16日到期后得以自动延长,继续生效。

白皮书说,美国通过1988年的美日原子能协定,赋予日本再处理废弃核燃料的权限,“此后日本在过去30年间,为实现核武化,加快进行钚储备。”

白皮书还说,美国在核问题上对日本和朝鲜持有双重态度。美国对保有大量钚的日本,延长美日原子能协定,“煽动日本进行核武装”,却对正为实现朝鲜半岛无核化倾注真诚努力的朝鲜表示质疑和不信任。

韩国再当“和事佬”

与美朝代表的短暂会面相比,韩国与美国举行了双边会晤。据韩联社8月4日报道,韩国外交部长官康京和4日与美国国务卿蓬佩奥在非公开会谈期间

表示,双方重申在朝鲜拿出实质性无核化措施之前将保持对朝制裁的立场,并就韩朝交流时有必要将部分制裁视为例外进行了讨论。

路透社4日引述朝鲜外相李勇浩在东盟地区论坛上的发言称,朝鲜对于履行美朝联合声明有着坚定的决心和承诺,但李勇浩强调,对于朝方中止核试验和导弹发射等迈向无核化的“善意举措”,国际社会应该采取相应措施。

对此,韩联社4日报道称,韩国外长康京和在会议期间呼吁各方努力推动韩朝关系与半岛无核化形成良性循环,希望东盟地区论坛成员国能积极支持和配合。

在会见朝鲜外相李勇浩期间,王毅表示,最近一段时间,朝方在推进半岛无核化、改善朝美关系方面采取了一系列举措,中方对此表示赞赏。我们希望朝方继续沿着目前的正确方向坚定地走下去,同时也希望美国能够重视朝方的合理关切,同朝方相向而行。

据韩媒报道,多数与会者对半岛在韩朝、朝美首脑会谈后出现的形势转变给予积极评价,并表示将对实现无核化、构建永久和平机制提供支持与配合。

(本报综合)

茶博会来了!300家知名茶企泉城斗茗

8月17日-20日济南舜耕国际会展中心,邀您来喝茶

弘扬茶文化,推广茶品牌,引领茶行业,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报天一会展公司承办的第十三届中国北方国际茶业博览会将于8月17日-20日在济南舜耕国际会展中心拉开帷幕。本届展会展览面积近2万平方米,汇聚了白沙溪黑茶、东九升白茶、肖鸿茶业、雅安茶厂、天润茶业、茶马史诗、长心白茶、太姥鼎丰茶业、云程鑫等300家知名茶企以及百位茶器工艺师参展,展示内容涵盖传统六大茶系茶品、保健茶、花茶、茶服、紫砂、陶瓷、书画、茶工艺品等茶业全产业链。炎炎夏日,将为泉城市民送上一场清凉的茶文化盛宴。

“爷爷级”黑茶老茶亮相 品味时光珍藏味道

黑茶以其能降“三高”的保健功效以及越存越香的特质,深受茶友们追捧喜爱。本届茶博会上,黑茶茶类依然“唱主角”,多款“爷爷级”黑茶老茶将重磅亮相,让观众过足茶瘾。

知名品牌白沙溪助阵本届茶博会,带来正宗安化黑茶臻品。白沙溪山东营销中心总

经理唐勤强表示,白沙溪山东营销中心自成立以来,一直致力于白沙溪品牌在山东市场的推广工作。近年来,营销中心通过创办黑茶文化体验馆、茶友会、茶乡探秘之旅等活动,走在了体验式营销的前沿,深受山东茶友喜爱和好评。借助本届茶博会将让更多山东茶友爱上黑茶、爱上白沙溪。

肖鸿茶业作为每届茶博会的重要参展商之一,旗下拥

有肖鸿、李华堂、一品荷香茯砖三大黑茶著名品牌。届时现场除了带来经典的李华堂系列,老茶味道手筑茯砖、金关公茯砖、盒装袋泡茶等一系列精品茶也将集中亮相,肖鸿先生更将亲临会场与观众互动交流,分享品鉴黑茶文化,精彩不容错过!

藏茶属于典型的黑茶,一直流传有“一日不饮则滞,三日不饮则病”的民谚。藏茶参展企业雅安茶厂距今已有472年不间断制茶的历史,是藏茶产业唯一上市企业,是唯一通过国家认定的“四川老字号”藏茶企业,并获得有机藏茶认证。现场将带来“康砖”、“金尖”、“雅细”三大系列品牌藏茶,诚邀观众莅临品鉴!

**浙江名茶平阳黄汤首次参展
一品黄茶贡茶魅力**

平阳黄汤茶,属于六大茶类黄茶类中的黄小茶,与蒙顶黄芽、霍山黄芽等知名黄茶齐名。其兼具绿茶的鲜、红茶的浓,以“干茶显黄、汤色杏黄、叶底嫩黄”三黄而著称。清乾隆年间,平阳黄汤茶曾被征为贡茶。近年来在平阳县人民政府的大力支持推动下,平阳黄汤影响力进一步提升,受到茶友们广泛喜爱,被总结为“杏黄汤、玉米香”特质,足见其口感。不同于绿茶,黄茶能长期保存,而且越存放汤色越浓。

在本届茶博会上,观众可品鉴到平阳黄汤代表获奖茶品——由参展企业平阳天润茶叶有限公司带来的“味珍眉”牌、“小茶农”牌平阳黄汤茶饼。两款茶品分别荣获第二届亚太茶茗大奖特别金奖,以及“蒙顶山”杯全国斗茶大赛特别金奖,“岳阳楼”杯全国黄



茶斗茶大赛金奖等。据悉,天润茶叶公司茶品均来源于平阳黄汤的核心产区朝阳山,经过“九烘九闷”的古法焖黄工序制成。茶品色泽黄绿显毫,汤色杏黄明亮,香气清高悠远,欢迎届时到场尽情品鉴黄小茶魅力!

更多好茶,尽在第十三届中国北方国际茶博会,8月17日-20日济南舜耕国际会展中心,敬请莅临品鉴!



咨询热线:
0531-
81758685